

# NAPI HÍRLEVÉL

## Pénz- és tőkepiaci összefoglaló

**ÓVATOSABBAN TERVEZNEK A HAZAI MUNKÁLTATÓK** – A Manpower legfrissebb munkaerő-piaci előrejelzése szerint a magyar munkaadók 2018. első negyedévében továbbra is pozitív felvételi szándékot jeleznek. A munkaerő-piaci mutató +14%-os (ez a bővítést, valamint létszámcsökkentést tervező munkáltatók százalékos arányának különbsége, szezonálisan igazítva), a felvételi szándék ugyanakkor 4 százalékponttal elmarad az előző negyedévhez képest. A felmérés eredménye minden iparágban pozitív képet mutat, ágazati összehasonlításban kiemelt felvételi kedv a Gyártás és Szállítmányozás-raktározás területen tapasztalható, amit az Építőipar és a Pénzügyi és üzleti szolgáltatások szektor követ.

**SZERBIÁBAN ERŐSÍT AZ OTP** – Az OTP megvette a szerb Vojvodjanska Banka-t a National Bank of Greece-től, így szerb piaci részesedése 6% fölé emelkedik és ezzel az ország hetedik legnagyobb bankja lesz. A megvásárolt bank erős az agráriumban, lízingcége itt 40%-os piaci részesedéssel rendelkezik. A sajtótájékoztatót követően azt is megtudhattuk, hogy az OTP további bankvételeket is tervez, 2018-ban akár 6 további pénzintézet megvásárlása is megtörténhet.

**KIVÁRÁS A DOLLÁR PIACÁN** – Az amerikai dollár két hete nem látott erős szintek közelében mozog a főbb devizákkal szemben, a befektetők az amerikai jegybanki szerepet betöltő Fed ma kezdődő kétnapos kamatdöntő ülésére figyelnek. A Fed december 13-án 25 bázispontos kamatemelést jelenthet be (1,25-1,50%), a piaci várakozásoknak megfelelően. Nagyobb devizamozgásokat a Fed frissített prognózisa generálhat, ha kedvezőbb növekedési kilátásokat vetítenek előre, az támogathatja a dollárt, de ha Yellen utolsó sajtótájékoztatóján ismét a visszafogott inflációs várakozások kerülnek előtérbe, az nyomást gyakorolhat a zöldhasúra. Ma a német Zew gazdasági hangulatindex decemberi adatait publikálják, a német kormányalakítási bizonytalanság mellett mérséklődhetett a mutató. Az EUR/USD kurzus 1,1780 körül mozog, fontos támasz szintek közelében.

**AZ EHETI BRIT MAKROADATOK SORÁN MA AZ INFLÁCIÓS ADATOK NYITJÁK** – A várakozások szerint a fogyasztói árak 3%-kal emelkedtek éves viszonylatban a szigetországban, amely a szeptemberi és az októberi adatokkal is megegyezik, a friss adatok megerősíthetik, hogy az infláció elérte csúcspontját az idei negyedik negyedévben. A brit jegybank csütörtöki kamatdöntő ülésén nem várható érdemi bejelentés, a BoE novemberi kamatemelése egy egyszeri lépés lehetett. A Brexit körüli bizonytalanság kockázatot jelent a jövőbeli gazdasági kilátások tekintetében, így a további szigorító lépések fokozatosak és korlátosak lehetnek. Ha az inflációs adat elmarad a várttól és a jegybanki közlemény is galamb hangvételt üt meg a héten, az az EUR/GBP kurzust a 0,8850-es szint felé mozdíthatja.

BÉT „blue chip” részvények (előző keresk. nap, zárás)				
Részvény	záró árfolyam	napi változás (Ft)	napi változás (%)	forgalom (Ezer darab)
BUX*	37 576	-657	-1,72	5 473
Mtelekom	469	-1	-0,21	953
MOL	2 925	-126	-4,13	731
OTP	10 035	-40	-0,40	265
Richter	6 400	-89	-1,37	361

\* A BUX esetében a forgalom a teljes tőzsdei forgalmat jelenti

Külföldi tőzsdeindexek (előző keresk. napi zárás)			
Részvényindex	záró árfolyam	napi változás (pont)	napi változás (%)
Dow Jones (DJIA)	24386,03	56,9	0,2
S&P 500	2659,99	8,5	0,3
DAX	13123,7	-30,1	-0,2
NIKKEI 225 (ma reggel)	22866,2	-72,6	-0,3

### Főbb devizapiaci árfolyamok

Devizanem	Ma reggel	Devizanem	Ma reggel
EUR/HUF	314,43	EUR/USD	1,1779
CHF/HUF	269,21	EUR/CHF	1,1680
USD/HUF	266,94	USD/JPY	113,39
PLN/HUF	74,86	GBP/EUR	1,1331

### Állampapír-piaci benchmark\* hozamok

Lejárat	előző napi (%)	1 napi változás
3 hó	0,00	0,00
3 év	0,59	0,00
5 év	1,11	0,01
10 év	2,09	0,00
15 év	2,83	0,01

\* Indikatív hozam: az elsődleges piaci forgalmazók vételi/eladási hozamai alapján számolt középérték, amelyen ügylet nem köthető

### Jegybanki irányadó kamatok (%)

Jegybank	jelenlegi kamat	MKB prognózis 2017 vége	MKB prognózis 2018 vége
MNB	0,90	0,90	0,90
Fed	1-1,25	1,25-1,5	1,75-2,0
EKB	0,00	0,00	0,00

## ÁGAZATI HÍRBLOKK

### LOGISZTIKA

**MEGALAKULT A BOROSTYÁN VASÚTI ÁRUFUVAROZÁSI FOLYOSÓ** - Magyarország, Lengyelország, Szlovákia és Szlovénia képviselői aláírták a Borostyán vasúti áru fuvarozási folyosó irányító testületének alapító megállapodását Brüsszelben. A létrejövő vasúti folyosó, északon Varsóból és a lengyel-belorusz határtól indul, délen a szlovén koperi kikötőig, illetve a magyar-szerb határig tart és fontos ipari központokat és intermodális terminálokat kapcsol össze az Adriai-tengerrel és a balkáni államokkal, valamint Magyarországi szakaszai közé tartozik a kínai finanszírozással felújítandó Budapest-Kelebia vasútvonal is. A folyosó kiemelt szerephez juthat a Távols-Keletről egyre nagyobb mennyiségben vasúton Lengyelországba, hajón a koperi és athéni kikötőbe érkező, Európába tartó áru forgalom jelentős részének célba juttatásában.

Forrás: MTI

## JOGI NYILATKOZAT

1. Jelen kiadványt az MKB Bank Zrt. (tev. eng. sz.: III/41.005-3/2001., a Budapesti Értéktőzsde tagja) készítette.
2. A kiadványban szereplő információk hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azok valódiságáért, pontosságáért és teljességéért az MKB Bank Zrt. felelősséget nem vállal. A megjelenő vélemények a kiadványt készítő szakemberek saját megítélését tükrözik, amelyek újabb információk megjelenése esetén külön értesítés nélkül megváltozhatnak.
3. Az árfolyamok múltbeli alakulásából nem lehetséges azok jövőbeni alakulására vonatkozó egyértelmű és megbízható következtetéseket levonni. A befektetőknek önállóan (vagy független szakértő igénybe vételével) kell felmérniük és megérteniük az egyes pénzügyi eszközök és befektetési szolgáltatások lényegét, valamint kockázatait. Javasoljuk, hogy a befektetők az adott pénzügyi eszközre és a befektetési szolgáltatásra vonatkozó üzletszabályzatot tájékoztatót, egyéb szerződéses feltételeket, hirdetményeket, kondíciós listát figyelmesen olvassák el, mert csak ezen dokumentumok és információk ismeretében dönthető el, hogy a befektetés összhangban áll-e a befektető kockázattűrő képességével! Javasoljuk továbbá, hogy tájékozódjon a termékkel, befektetéssel kapcsolatos adójogi és egyéb jogszabályokról!
4. A kiadványban szereplő információk nem minősülnek vételi vagy eladási ajánlatnak, sem befektetési tanácsadásnak, sem befektetésre, szerződéskötésre vagy kötelezettségvállalásra történő ösztönzésnek. A kiadványban foglalt adatok tájékoztató jellegűek. Az MKB Bank Zrt. kizárja a felelősségét a kiadványban foglalt esetleges befektetési döntésként való felhasználásáért, így nem vállal felelősséget a befektető ezen kiadványban foglaltak alapján hozott döntései következtében, vagy őt azzal bármilyen egyéb összefüggésben érő esetleges károkért.
5. Az MKB Bank Zrt. jogosult a kiadványban szereplő eszközök vonatkozásában árjegyzési, egyéb befektetési szolgáltatási tevékenységet vagy kiegészítő szolgáltatást nyújtani.
6. Jelen kiadvány a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény szerinti védelem alatt áll, ezért kizárólag az MKB Bank Zrt. előzetes írásbeli engedélyével lehet azt többszörözni, terjeszteni, egyéb módon nyilvánosságra hozni, valamint felhasználni. Az MKB Bank Zrt. valamennyi szerzői jogon alapuló jogát fenntartja.